Exercice de géométrie

ABC est un triangle tel que 
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H est le pied de la hauteur issue de C.

Le cercle de diamètre [AB], de centre I, coupe (AC) en L et (BC) en K.
(AK) et (BL) se coupent en O.

1°) Faire une figure en utilisant uniquement la règle et le compas (on laissera apparents les traits de construction).

2°) Démontrer que la droite (KI) est la médiatrice du segment [AB].

3°) Démontrer que les points C, O et H sont alignés.

4°) Quelle est la nature du quadrilatère IKCO ? Justifier votre réponse.
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